MAXY 191 Mabnpatukd pe YIoAoylotég Zet mpoBAnuatev 23/02/2012

IIpo6Anpa 1. Me v pébodo Newton-Raphson prmopoupe va npooeyyicoupe aptOpnuka
v pida piag egiowon f(z) = 0 pe v enavaAnmukry avukatdotaon

r— T —

orou f'(z) eivar n mpetn napdywyog g f(z). H enavadnmukn dwadikaocia ouveyidetal péxpt
6uo Hiadoyxikég pooeyyiong tng pidag sival apretd Kovtd.
Ag uroBécoupe 6t f(x) = 23 +x — 3, dnAadn 9édoupe va Bpoupe g pides tng 22+ —3 = 0.

(a) Na yivouv duo &exwpiotd function M-files pe ovopa newtf kat newtdf mou va opidouv
mv f(z) kat v apayeyo g, avtiotoxa.

() Na yivet éva script pe ovopa newtongen.m 1o 011010 :

1) Na {ntda otnv 006vn pa apxikr) poBieyn ng pidag.

2) Na petpd tov apidpo v enavainyenv tmg pebodou pe €éva petpnir mou va T0V OVOUAOETE
steps.

3) H emmavaAnnuiky diadikacia va otapatd otav 1o anoAutn oXeukn diadopd duo Siadoyikav
ROV TG TIpoogyylong &, ' (8nAadn n |m;x, |) etvat pikpdtepn amé 1078 1) petd and 20 steps.
4) Na tuniovel otnv 006vr oe KAOe emmavaAnyrn v MPOCEYYIOTIKI) T £ KaB®g Kat TV T g
ouvaptnong.

5) 'Otav n enavaAnnuikn dadikaoia teppatiost 1o script 9a mpérnetl av n oxeTkn dapopd TV
&uo S1adox1KOV mpooeyyicewy sival pikpdtepn and 107°, va tunévet To prjvupa zero found

at rat va tunievet 1o tedevtaio r, aAAiwg va tunovel zero NOT found.

Na tpégete 10 script pe apxikd doopéva x = 1, x = 4, ¢ = —i, Katl va Ppeite 1g 3 pileg g
eClomong.

y) AAAddoviag tig ouvaptioeig ota function M-files, va Bpebei n pida tng eiowong
logx = cosx

pe apxkn npoogyylon = 0.5.
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Ip66Anpa 2. Na ulorowjoste éva script mou va uroAoyidet g pideg Tou Tp1VUROU ax? +
bx + ¢ = 0 pe v pébodo g dakpivouoag. H Aoyikr) Sopr tou script 9a mpérmnet va eivat i) e€g
1. Start
2. Input data (a, b, c )

3. If a = 0 then
If b = 0 then
If ¢ = 0 then
Display ‘Solution indeterminate’

else
Display ‘There is no solution’
else
x = —-c/b
Display x (only one root: equation is linear)

else if b?<4ac then
Display ‘Complex roots’
else if b?=4ac then

x= -b/ (2a)
Display x (equal roots)
else

x1 = (=b+ Vb> —4dac)/(2a)
xo = (—b— V/b? — 4ac)/(2a)
Display T1, T2

4. Stop.

IIpoBAnpa 3. Na yivel éva script 1o omoio va IIPocopol®VveL TV piyn evog vopiopatog 50
@opeg. To script Sa mpémnet va Tuntwvel otnv 000vn 11 £pepe 10 vopopa oe kabe piyn (K 1 ) kat
010 T€A0G va TUn@vel 10 MANO0G TV KePpad®v Katl ypappdatev otig 50 plyeg.



